

首届“云木杯”海南九人制排球赛在文昌落幕 海南师范大学队战胜海口队夺冠

本报文城12月25日电 (记者张期)12月24日晚,2017首届“云木杯”海南省九人制排球赛和琼粤两地跨省九人制排球赛决赛在文昌排球馆举行。海南师范大学队3:1战胜海口队,获得冠军奖杯“南鲨杯”,海口队屈居亚军。

当晚,在文昌排球馆还举行了琼琼两地的排球争霸赛,海南明星队以3:1战胜广东明星队,拿下2017首届

“云木杯”琼粤九人制排球明星冠军争霸赛冠军。

据悉,2017首届“云木杯”海南省九人制排球赛于12月8日至24日在三亚、定安、文昌三市县举行,共有海口、三亚、文昌、琼海、定安、澄迈、临高、海南师范大学、海南大学等我省排球劲旅参加。赛事组委会还特邀广东省排球协会和广东省九人制排球发源地台山市排球协会,组织了广东省九人制排球明星队参赛。

该赛事12月8日晚从三亚赛区开始。在三亚市海南热带海洋学院体育馆举行三亚赛区开幕式和A组两场比赛。12月15日晚在定安县灯光球场举行定安赛区B组两场比赛。

22日晚8时在文昌排球馆举行文昌闭幕式以及赛区A组第三名跟B组第

二名比赛,胜者进入第二天决赛;B组第三名跟A组第二名比赛,胜者进入第二天决赛。23日、24日在文昌排球馆举行四强决赛。

在文昌赛区,比赛首日三亚队技高一筹以3:0击败海南大学队;文昌队经过五盘苦战,以3:2战胜本届大赛黑马澄迈队。三亚、文昌队双双挺进4强。

在23日晚上8时举行的半决赛

中,海南排坛新贵三亚队经过五局苦战2:3惜败给传统劲旅海口队;海南师范大学队3:1战胜文昌队。24日下午举行的季军争夺中,三亚队3:1战胜东道主文昌队,文昌队获得第四名。

在赛后的颁奖仪式上,海南师范大学队四号位陈志荣被评为“最有价值球员”,林明祥教练被评为“最佳教练”。

海口市“市长杯”校园足球邀请赛落幕

本报海口12月25日讯 (记者林永成)2017海口市“市长杯”校园足球邀请赛总决赛昨日在海口世纪公园五人制足球场落幕。经过激烈争夺,虎跃娃娃班夺得U7组冠军,海口景山学校夺得U9组冠军,陵水恒星俱乐部夺得U11组冠军。

本次比赛共有40支队伍参加,分四个季度进行,每个季度的优胜者进入年度总决赛。经过激烈争夺,获得总决赛资格的球队为:U7组:虎跃启蒙班、虎跃娃娃班;U9组:海口景山学校、海口市英才小学、虎跃俱乐部、海之星足球俱乐部;U11组:海口农垦直属第三小学、长流中心小学、白沙门小学、陵水恒星俱乐部。

总决赛冠军争夺战昨天进行,U7组上演“虎虎相争”,虎跃娃娃班击败虎跃启蒙班夺冠;U9组海口景山学校4:2战胜虎跃俱乐部,摘得桂冠;U11组长流中心小学和陵水恒星俱乐部上演强强对抗,结果陵水恒星俱乐部3:1击败对手夺冠。

海南国际跳棋公开赛在海口收兵

本报讯 (记者王黎刚)第四届海南国际跳棋公开赛暨年度精英赛24日在华中师范大学海南附属小学结束。

本次比赛共有40个幼儿园及学校205名运动员参加,按总规程及性别分为甲、乙、丙、丁共计八个组别,获得公开赛甲组前六名、乙组前四名、丙组第一名的运动员有资格进入年度精英赛。

华中师范大学海南附属中学仙姑院负责人表示,国际跳棋对培养少年智力发展大有益处,考验的是选手的学习能力、预判能力和全局想象力,小小的棋盘蕴涵着大智慧、大哲理,希望学校和省协会经常合作举办这样的比赛,共同推进特色学校的建设。

“中国杯”足球赛明年3月南宁开赛

据新华社南宁12月25日电 (记者曹祎铭)第二届“中国杯”足球赛将于2018年3月22日—26日在广西南宁举办,除主队中国队外,其他三支客队分别为来自南美洲和欧洲的劲旅乌拉圭队、威尔士队和捷克队。

据了解,第二届“中国杯”赛期正值国际足联规定的国际比赛日。这意味着各参赛队伍都将十分重视这次能够获得国际积分的比赛机会,并派出较强阵容积极应战。



朱婷率队
夺土耳其杯

当地时间12月24日,在安卡拉举行的2017-2018赛季土耳其杯女排决赛中,朱婷率领瓦基弗银行队以3:0战胜埃扎巴瑟队,夺得冠军。朱婷获得本届赛事最有价值球员奖。图为朱婷(左)与队友在颁奖仪式上合影。
新华社发

■英超第20轮前瞻 热刺冲击欧冠区

圣诞节欧洲五大联赛只有英超不休战,北京时间12月26日晚,英超第20轮打响,最先开球的是热刺坐镇主场迎战南安普顿的比赛。

目前热刺排名第五,只落后第四名利物浦1分,此番主场对阵中游球队南安普顿,若能全取3分,就能暂时挤进欧冠区。即使利物浦随后能

从垫底的斯旺西身上取3分,热刺也能保持对欧冠区球队的紧逼之势。

热刺上赛季勇夺英超亚军,本赛季19轮战罢,以10胜4平5负积34分排名第五位,其中主场5胜3平1负战绩不俗。热刺本赛季表现起伏较大,好在近期状态回升,上轮客场3:0大胜本赛季最大黑马伯恩利。

最近五场比赛,热刺取得了4胜1负的佳绩,只是做客1:4输给了领头羊曼城,而面对实力不如自己的球队都赢球了。

南安普顿目前以5胜7平8负积19分排名第13位,其中客场战绩1胜3平4负,客场赢球率极低。南安普顿本赛季开局战绩不错,一度排名前列。但之后便一路下滑,最近10场比赛1胜4平5负战绩惨淡。双方最近6次交手,热刺以4胜1平1负的战绩明显占优。此番交手,面对主场志在必得的热刺,状态低迷的南安普顿看来自难逃一劫。
■ 林永成

首届“更路簿杯”帆船赛收帆

本报嘉积12月25日电 (记者丁平 通讯员陈德君)经过四天的激烈角逐,由琼海市人民政府、中国太平洋学会、中国航海学会联合主办的2017首届“更路簿杯”帆船赛昨日圆满落幕。

在比赛中,参赛的12支船队共计120多名船员表现出了专业的竞技水平,比赛精彩纷呈。经过组委会和竞赛委员会的专业评审,本届赛事各奖项尘埃落定。嘉宾代表分别为第一名“三亚雷帕得队”,第二名“广州南沙队”,第三名“青岛天泽队”、第四名“三

亚宏源帆船队”、第五名“大连佳海帆船队”和第六名“海口火啤&英洋浩帆船队”颁发奖杯。

本次比赛于12月19日在琼海潭门港正式拉开帷幕。19日和20日,举行场地赛;22日和23日,举行离岸赛。

本届赛事还举行了更路簿航海文化论坛、更路簿航海艺术展、青少年公益帆船体验活动等一系列赛事文化活动,以及百帆巡海活动和民众体验活动。

健身硬汉海滩大奖赛在万宁日月湾落幕

本报讯 (记者王黎刚)为期两天的2017海南亲水运动季CGA健身硬汉海滩大奖赛24日在万宁日月湾收官。此次比赛共有150余名选手参加。

经过激烈的角逐,来自海口乐动健身俱乐部的吴进伟获得男子健美比赛冠军,男子健体比赛冠军花落海口亚瑟健身俱乐部的孙强,曾获全国健美冠军的魏蕾则夺得沙滩拉力赛冠军,来自泰戈健身房的武耀获得海中负重竞速赛冠军,来自

智者健身的刘小雄拿下了平板支撑赛冠军。

CGA健身硬汉海滩大奖赛是2017海南亲水运动季的重要活动项目之一,分为线上比赛和线下比赛两个板块,其中,线下比赛包括沙滩车拉力赛、海中负重竞速赛、平板支撑赛等沙滩运动项目,以及男子健体比赛和男子健美比赛。本次比赛除了首创“海滩考核”赛制,身材与颜值兼并的参赛选手更是吸引了逾千人来到日月湾观赛。

文娱新闻 | 综合

海南向全国征集戏曲小剧本名单出炉 13个剧本入围并在海口进行研讨

本报海口12月25日讯 (记者卫小林)海南面向全国征集戏曲小剧本工作日前结束,13个人围剧本名单正式出炉。主办方昨天在海口寰岛大酒店举行研讨会,对13个人围剧本进行专家与作者面对面的交流探讨,专业和较真的会诊把脉,赢得业内人士高度好评。

省剧协相关负责人介绍,本次征集活动从今年3月正式启动,8月结束,共收到全国23个省区市263名作者投稿,征集到小剧本419个,投稿数

量远超预期。从应征作品内容看,体现时代精神,具有海南特色,内容健康,主题积极向上,充满向善、向美的追求,注重艺术创作和市场效应相结合成为应征作品主流。尤其是13个人围剧本,既有历史题材,也有现代题材,贴近实际、贴近生活、贴近群众,集思想性、艺术性、观赏性于一体,受到专家评委高度肯定。

经专家评审,从应征剧本中评出创作一类作品2个,由云南作者祝康的《断尘》、广东作者唐家泽的《海瑞造

事》获得;创作二类作品3个,由云南作者尹正龙的《合欢树下》、四川作者王慧清的《桃榔山》、陕西作者雷琳静(林静)的《送鞋》获得;创作三类作品3个,由安徽作者栗亮的《特别困难户》、海南作者陈涣的《寒窑雪》、陕西作者张秋里的《山桃花开》获得;创作优秀类作品5个,由北京作者陈志飞的《这双鞋》、江西作者谢干文的《家在儋州》、陕西作者李志鹏的《祖祠枪声》、陕西作者甄颖的《老爸茶馆》和刘金泉的《弄巧成拙》获得。

昨天的研讨会有来自全国多地区的戏剧界专家学者莅临,大家分别针对这13个人围剧本进行一对一的探讨,每个剧本由2至4位专家分别进行评议,专家们不作空对空评论,指导时敢说真话,对作品实实在在地提出主意,尤其是青年编剧、导演不走赛场,不留情面针对问题进行剖析,对入围作者修改和提高帮助很大。省琼剧基金会有关人员还介绍了琼剧的艺术特点、海南话的特色,帮助专家和作者了解琼剧的语言风格,更准确地把握

剧本。这场研讨会有助于业内人士高度好评。

据悉,研讨会结束后,经专家指导修改的人围作品将择优在《剧本》杂志上刊登,并将修改提高的作品按海南话特色改写,选择6部作品推荐我省各戏剧院团投入排演。

本次征集活动由省委宣传部、省文体厅、省文联指导,中国戏剧家协会《剧本》杂志社、海南省戏剧家协会共同主办,海南省琼剧基金会资助,省琼剧院协办。

意大利爱乐乐团海南新年音乐会奏响 19个经典曲目点燃我省古典乐迷激情

本报海口12月25日讯 (记者卫小林)今晚的海南省歌舞剧院成了古典音乐的海洋,由欧洲极负盛名的意大利爱乐乐团演出的海南新年音乐会在此奏响,19个经典曲目,点燃了我省古典乐迷的激情,乐声震撼人心,观众人气爆棚。

音乐会由意大利著名指挥家奥威迪·巴兰指挥,意大利爱乐乐团72位演奏家担任演奏,詹卢卡·阿西佩里、阿格尼斯·帕金蒂、巴博罗·杜佩·胡安和杨妮·吉娜4位歌唱家献唱,为

我省乐迷呈现了19个经典曲目。

音乐会在威尔第歌剧《纳布科序曲》的旋律中拉开帷幕。其后,相继上演了普契尼歌剧《托斯卡》里脍炙人口的咏叹调《为艺术,为爱情》,法利亚的《爱的魔幻》,奥斯卡·杜拉纳的《格雷那达》,比才的《卡门序曲》和《哈巴涅拉》,柴科夫斯基的《西班牙舞蹈》,约翰·斯特劳斯的《蝙蝠序曲》等。中场休息后,还上演了中国曲目《我爱你中国》,音乐会最后在4位歌唱家联袂献上的意大利民歌《缆车》

《重归苏莲托》《我的太阳》的齐唱声中落幕。

主办方相关负责人介绍,意大利爱乐乐团一行78人是昨天从广州抵达海口的,当晚在下榻的海口鲁能希尔顿酒店参加了圣诞晚会,4位歌唱家即兴演唱了4首经典歌曲如《重归苏莲托》《今夜无人入睡》等,让现场乐迷提前享受到了来自意大利的歌唱家的美妙歌声。

据悉,12月26日晚,该团还将在省歌舞剧院再演一场。

海南律师合唱团合唱音乐会举行

本报海口12月25日讯 (记者金昌波)由海南省司法系统文学艺术联合会主办的海南律师合唱团成立十周年音乐会,昨晚在海南戏院举行。

当晚8时,音乐会在合唱团成名作《律政佳人在天涯》的优美歌声中拉开序幕。整个音乐会分为“荷尖初露”“追梦前行”和“不忘初心”三个篇章,每个篇章都精选了合唱团十年演出历程中的代表歌曲,如《龙的传人》《鸿雁》《我爱五指山 我爱万泉河》等。音

乐会还特邀国家一级指挥关序担任三组曲目的指挥,邀请海南合唱指挥界名人符美霞率海南兰心爱乐合唱团男声团助演。音乐会气氛热烈,曲目精彩,充分展示了海南律师的精神风貌。

据了解,海南律师合唱团由海南省律师协会于2007年组建成立。成

立十年来,合唱团秉持“和谐友爱,快乐歌唱”的理念坚持排练,合唱水准日益提高,多次参加国内外合唱比赛与演出并且屡获殊荣。

音乐会还邀请了国家一级指挥关序担任三组曲目的指挥,邀请海南兰心爱乐合唱团男声团助演。音乐会气氛热烈,曲目精彩,充分展示了海南律师的精神风貌。

据了解,海南律师合唱团由海南省律师协会于2007年组建成立。成立十年来,合唱团秉持“和谐友爱,快乐歌唱”的理念坚持排练,合唱水准日益提高,多次参加国内外合唱比赛与演出并且屡获殊荣。

盛原钢琴音乐会海口举行

本报讯 (记者徐晗溪)12月23日晚,钢琴家盛原钢琴独奏音乐会在海口华人国际剧院举行。

音乐会上,盛原以精湛的钢琴演技,为现场观众献上了巴赫《E大调第6法国组曲》、莫扎特《A大调第14钢琴协奏曲》、肖邦《降E大调夜曲》等一系列古典乐曲。盛原时而深情款款,时而激昂昂扬的演奏,将钢琴独奏音乐会的艺术魅力予以完美呈现,感染了现场诸多古典乐迷。

盛原对巴赫作品的研究与演奏颇受国际乐坛瞩目。他先后在美国纽约卡内基音乐厅、加拿大多伦多福特演艺中心、韩国首尔国家演艺中心、中国国家大剧院等地举办多场独奏音乐会,是享誉国际的中国钢琴家。

为让海南乐迷更好地理解古典音乐,当天上午,盛原还在同一地点举办了“孩子们的巴赫”主题讲座,深入浅出地分享了他学习钢琴的体会。他表示,虽然此前不常来海南,但海南观众非常热情,对古典音乐有较强领悟力,希望以后有机会常来演出。

依拉《万泉河水清又清》《我爱你中国》等17首中外名曲,捷克知名女高音歌唱家玛尔塔·莱赫洛娃也为椰城观众献上了精彩演唱。

捷克歌剧院交响乐团由欧洲知名指挥兼小提琴演奏家卡雷尔·米达斯组建,由卡雷尔·米达斯长期担任乐团首席指挥,乐团成员均为捷克一流演奏家,他们能充分演绎和表现世界著名作曲家的各种风格的歌剧和交响乐作品,创造了乐团独特的艺术风格和感人的魅力,被称之为“捷克音乐界的音乐家交响乐团”。

根据日程安排,本场音乐会还于12月24日晚在万宁市多功能活动中心再演一场。

《十八洞村》



全国校园电影院上线 《十八洞村》为首部展映影片

据新华社电 (记者白瀛)由教育部、新闻出版广电总局联合推出的全国校园电影院线23日在京正式上线。作为院线首部展映作品,王学圻、陈瑾领衔主演的《精准扶贫》题材电影《十八洞村》将在全国校园影院陆续上映。

今年5月,教育部、新闻出版广电总局联合下发通知,推进建设全国校园电影院线,作为加强和改进大学生思想政治教育的新方式、新平台,并由中国教育出版传媒集团、中国教育电视台、华夏电影公司发起设立的中教华影电影院线负责运营。

苗族编导的《十八洞村》以精准扶贫首倡地湖南湘西土家族苗族自治州花垣县十八洞村为原型,讲述了退伍军人杨英俊和杨家兄弟在扶贫工作队的帮助下,打赢一场脱贫攻坚战的故事。



《星球大战8》全球热映

作为《星球大战》系列电影的第8部作品,由迪士尼旗下卢卡斯影业出品的《星球大战8:最后的绝地武士》12月24日已在北美吸金超过3.65亿美元,加上25日圣诞节当天票房,该片共在北美以外的其他国际电影市场已入账3.8亿美元,截至圣诞档期前,该片全球票房已达7.45亿美元。(新华)

海南威特新年音乐会椰城举行

捷克歌剧院交响乐团海南献艺两场

本报讯 (记者陈蔚林 实习生卢进梅)12月23日晚,2018海南威特新年音乐会暨石梅山庄·传奇新年音乐会,在海南国际会议展览中心剧院举行。捷克歌剧院交响乐团受邀,为椰城听众献上了一场精彩演出。

当晚的演出现场气氛热烈,海口听众欣赏到了《节日焰火波尔卡》《玛